HToroBas KOHTpoJIbHAsI padoTa M0 MaTeMaTuke 4 KJiace

1 Bapuant

1. Bwiuucau 3nauenue eblpadceHus:
26 * (1672 +1448) : (8713 - 8661) =
2. Pewwu 3a0auy. Beruucau u 3anuwiu omeem:

B nepgBoii kopoOke 65 ckpenok, a B Apyroi - Ha 35 cKpenok 0oJibie, 4YeM B
nepBoii. B Tperneii kopoOke B 5 pa3 MeHbIIe, YeM BO BTOPOii. CKOJIbKO

CKPenoK B TPéX KOpoOKkax?
3. Haiigmu 1/8 ot BeimunHbl, paBHOH 40 Kr.

4. Ilaomwaab NpsIMOYIroJIbHUKA 28 KB.CM, a IJIMHA OHOI U3 ero CTOPOH 7

cM. Bprunciin mepuMeTp 3T0ro NpsiMmoyroJibHUKa U HA4YepTH ero.

5. Haiiou xopenv ypasrenusi:
x—-640=921:3
2 BapHMaHT

1. Buviuucnu 3nauenue gvipascenusi:
32 * (1462 + 748): (7846 - 7781)=

2. Pewwu 3a0auy. Bviuucau u 3anuwiu omseem:

Ha nepBoi mosike 75 KHUT, a HA BTOPOH — B S pa3 MeHbIIIE, YeM B
nepBoii. Ha Tpersbeii nmoyike Ha 35 KHuUr 0osb1Ie, 4eM BO BTOPOIi.

CKOJIbKO KHUT HA TPEX MOJIKax?
3. Haiigu 1/7 ot BeJIM4nHBI, paBHOI 42 K.

4. Ilnomwaab NPAMOYroJbHMKa 36 KB.CM, a IVINHA OJAHOM U3 €ro CTOPoH 9

cM. Boruucian MEPUMETP 3TOTO0 NPAMOYIOJIbHUKA H HAYEPTH €T0.



5. Haiiou xopens ypasnenusi:

x:9=2007:9





